

Sajtótájékoztató „Nyugat-Dunántúli Jogpontok” (GINOP-5.3.3-15-2015-00006) Projekt

2020.09.18-án pénteken délelőtt 11 órakor sajtótájékoztatót tartott a Munkástanácsok Országos Szövetsége az EU-s társfinanszírozásban működtetett „Nyugat-Dunántúli JOGpontok” elnevezésű (GINOP-5.3.3-15-2015-00006 azonosítószámú) ingyenes jogsegély szolgálatról Zalaegerszegen.

A sajtótájékoztatón a projektet megvalósító Munkástanácsok Országos Szövetsége kommunikációs vezetője, Idrányi Flóra és a régióban dolgozó ügyvéd, Dr. Bicsák Zsófia számolt be az eddigi tapasztalatokról és a JOGpontok által rendelkezésre álló lehetőségekről, valamint gyakorlati útmutatót ad, hogy a régióban, hogy lehet igénybe venni a szolgáltatást.

A sajtótájékoztatón elhangzott: a regionális és összehangolt JOGpontok projektek ingyenes jogi segítséget nyújtanak a munka világában. A jogsegély-szolgáltatás teljesen díjtalan és anonim. A JOGpontok kizárólag munkajog, cégjog, TB, adójog témákban biztosítják a válaszadást.

A szolgáltatás igénybevételenek módja telefonos jogsegély, jogsegély e-mailben, online jogsegély, chates jogsegély, JogÁsz Napok.

Nyugat-Dunántúlon összesen 26 helyszínen fogadják az arra rászorulókat a jogászok. Az irodák helyszínéről és a nyitvatartási időről a www.jogpontok.hu- weboldalon lehet tájékozódni.

A legkedveltebb jogsegély forma a személyes és a telefonos konzultáció. A nők gyakrabban veszik igénybe a szolgáltatást:

53%-ban, a férfiak pedig 47%-ban. Legtöbben a 30-39 éves korosztály között fordulnak a jogsegélyhez. Az ügyfelek többsége munkajog iránt érdeklődött. Ez az arány 78% volt. A második legtöbb érdeklődés a társadalom-biztosításra vonatkozott, mintegy 16%.

A Munkástanácsok kommunikációs vezetője hozzátette: az országos átlagot nézve július hónapot tekintve a szolgáltatást igénybe vevők személyes jogsegély 19%-a, a telefonos jogsegély 14%-a, az e-mailes megkeresés 23%-a, a mobilos jogsegély kérés 21%-a, chaten pedig 9%-ban fordultak jogi kérdéssel a JOGpontokhoz.. Összesen július hónapban 7737 eset volt, ebből 1105 a Nyugat – Dunántúli.

Az ingyenes telefonos jogsegély a 06-80-77-88-00 telefonszámon hétfőtől péntekig 09:30-19:30 között áll rendelkezésre. A chates jogsegélyszolgálat hétfőtől szombatig 16:00-20:00 között vehető igénybe. A JOGpontoknak már ingyenes már applikációja is van, amit itt lehet telepíteni :Telepítse most Androidra ide kattintva!

Telepítse most iOS-re ide kattintva!